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Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 

Método de aproximación: 
 

Entrevista telefónica en hogares. 

 

Población objetivo: 
 

Población con teléfono en su vivienda. 

 
Cobertura del estudio: 

 

Distrito Federal. 

 
Fecha de levantamiento: 

 

8 de mayo de 2003. 
 

Tamaño de la muestra: 

 

407 entrevistas a mexicanos de 18 y más años de edad. 
 

Margen de error teórico: 

 

+/-5% (a un nivel de confianza de 95%). 
 

Esquema de selección: 

 
Selección aleatoria de números particulares. 

 

Nota de advertencia: 

 
Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMAS DE COYUNTURA 

 

P1. ¿Qué es lo que más le gusta de Andrés Manuel López Obrador como gobernante del 

Distrito Federal? (pregunta abierta) 

 

Brinda ayuda económica a personas de bajos recursos  21% 

Cumple lo que promete      20% 

Brinda ayuda a las personas de la tercera edad   18% 

Es honrado, sencillo       15% 

Otras respuestas       11% 

No le gusta nada         8% 

No sabe que le gusta         7% 

 

 

P2. ¿Qué es lo que más le disgusta de Andrés Manuel López Obrador como gobernante del 

Distrito Federal? (pregunta abierta) 

 

No ha cumplido lo que prometió     11% 

Habla de más          8% 

Discute continuamente con Fox       4% 

No se defiende de los ataques de otros políticos     4% 

Todo lo decide mediante consultas       4% 

Otras respuestas       11% 

No le disgusta nada       46% 

No sabe que le disgusta      12% 

 

 

P3. ¿Cuál cree que ha sido el mayor acierto del gobierno de Andrés Manuel López Obrador 

como Jefe de Gobierno del Distrito Federal? (pregunta abierta) 

 

Ayuda a las personas de la tercera edad    34% 

Ayuda a la gente pobre      19% 

Construcción de segundos pisos     13% 

Combate a la delincuencia        5% 

Es capaz, cumple lo que promete       5% 

Otras respuestas         8% 

Ninguno          5% 

No sabe        11% 

 

 



P4. ¿Cuál cree que ha sido el mayor error del gobierno de Andrés Manuel López Obrador 

como Jefe de Gobierno del Distrito Federal? (pregunta abierta) 

 

Construcción de segundos pisos     11% 

Falta de seguridad pública        9% 

Es muy conflictivo         8% 

Incapaz, no cumple         6% 

Otras respuestas       13% 

Ninguno        31% 

No sabe        22% 

 

 

P5. ¿Cree usted que Andrés Manuel López Obrador buscará o no buscará ser candidato a 

la Presidencia de la República para el próximo sexenio? 

 

Sí lo buscará       80% 

No lo buscará       14% 

No sabe         6% 

 

 

P6. ¿Cree usted que Andrés Manuel López Obrador debería o no debería ser candidato a la 

Presidencia de la República para el próximo sexenio? 

 

Sí debería       78% 

No debería       17% 

No sabe         5% 

 

 

P7. Si Andrés Manuel López Obrador fuera candidato a la Presidencia de la República,  

      ¿usted votaría o no votaría por él? 

 

              Identificación partidaria 

              Total    Priistas     Panistas      Perredistas 

 

Sí votaría por él 65%        59%   53%  91% 

No votaría por él 24%        30%   40%    5% 

No sabe  11%        11%     7%    4% 

 

 

 

DATOS DE CONTROL 

 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   24% 

De 25 a 39 años   35% 

De 40 a 54 años   23% 

De 55 y más años   18% 

 

 



 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      3% 

Primaria    17% 

Secundaria    18% 

Bachillerato    32% 

Superior    30% 

 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    54% 

Estudia    10% 

Hogar     26% 

Otro     10% 

 

C4. Independientemente de por cuál partido ha votado, ¿con cuál se identifica usted más? 

 

PAN     23% 

PRI     15% 

PRD     28% 

Otros       4% 

Indefinido    30% 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 

 

          31 de octubre  8 de mayo 

 

Aprueba   56%       57% 

Desaprueba   34%       35% 

No sabe / no responde 10%         8% 

 

 

C6. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Andrés Manuel López 

Obrador como Jefe de Gobierno del Distrito Federal? 

 

          31 de octubre  8 de mayo 

 

Aprueba   67%        86% 

Desaprueba   25%        11% 

No sabe / no responde   8%          3% 

 

 


